
la gestione aziendalela gestione aziendalela gestione aziendalela gestione aziendale

Nome:Nome:Nome:Nome: Cognome:Cognome:Cognome:Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

Quali tipi di finanziamenti ci sono per un'impresa?Quali tipi di finanziamenti ci sono per un'impresa?Quali tipi di finanziamenti ci sono per un'impresa?Quali tipi di finanziamenti ci sono per un'impresa?1111

A con capitale proprio B nessuna risposta è corretta C con capitale di terzi
D a lento ciclo E a veloce ciclo

Indica quali sono le operazioni di gestione esternaIndica quali sono le operazioni di gestione esternaIndica quali sono le operazioni di gestione esternaIndica quali sono le operazioni di gestione esterna2222

A spostamento di merci in magazzino B la trasformazione di materie prime in prodotti finiti
C il pagamento di una fattura D acquisto di un macchinario
E la vendita di merci ad un familiare F l'emissione di una fattura
G il passaggio dei prodotti finiti al reparto vendita H la lavorazione delle materie prime

L'autofinanziamentoL'autofinanziamentoL'autofinanziamentoL'autofinanziamento3333

A si ha quando si riesce ad ottenere un prestito a tasso zero
B sono gli utili che l'imprenditore non preleva e sono reinvestiti nell'impresa
C è fatto dall'imprenditore
D non c'è una risposta corretta
E si ha quando l'imprenditore acquista delle merci dall'impresa e le paga il doppio

Un prestito ottenuto da una bancaUn prestito ottenuto da una bancaUn prestito ottenuto da una bancaUn prestito ottenuto da una banca4444

A rappresenta un credito di regolamento B rappresenta un credito di finanziamento
C rappresenta un debito di finanziamento D rappresenta un debito di regolamento
E nessuna risposta è corretta

Il fabbisogno finanziarioIl fabbisogno finanziarioIl fabbisogno finanziarioIl fabbisogno finanziario5555

A si manifesta quando l'impresa solo quando l'impresa si costituisce
B si manifesta in ogni momento della gestione
C è dato dall'insieme dei finanziamenti
D si calcola una volta all'anno

Sapendo i seguenti dati:Sapendo i seguenti dati:Sapendo i seguenti dati:Sapendo i seguenti dati:

CAPITALE PROPRIO FINALE       € 70.000CAPITALE PROPRIO FINALE       € 70.000CAPITALE PROPRIO FINALE       € 70.000CAPITALE PROPRIO FINALE       € 70.000

CAPITALE PROPRIO INIZIALE      € 50.000CAPITALE PROPRIO INIZIALE      € 50.000CAPITALE PROPRIO INIZIALE      € 50.000CAPITALE PROPRIO INIZIALE      € 50.000

VERSAMENTI DEL PROPRIETARIO    € 20.000VERSAMENTI DEL PROPRIETARIO    € 20.000VERSAMENTI DEL PROPRIETARIO    € 20.000VERSAMENTI DEL PROPRIETARIO    € 20.000

PRELEVAMENTI DEL PROPRIETARIO     € 35.000PRELEVAMENTI DEL PROPRIETARIO     € 35.000PRELEVAMENTI DEL PROPRIETARIO     € 35.000PRELEVAMENTI DEL PROPRIETARIO     € 35.000

    

A quanto ammonta il reddito d'esercizio?A quanto ammonta il reddito d'esercizio?A quanto ammonta il reddito d'esercizio?A quanto ammonta il reddito d'esercizio?

6666
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Il finanziamento con capitale di terziIl finanziamento con capitale di terziIl finanziamento con capitale di terziIl finanziamento con capitale di terzi7777

A è dato dalle PASSIVITA' meno le ATTIVITA’
B nessuna risposta è corretta
C è dato dalle ATTIVITA'
D è dato dalla differenza tra ATTIVITA' e PASSIVITA'
E è dato dalla somma degli investimenti e dei finanziamenti

Quali delle seguenti operazioni danno luogo a disinvestimenti?Quali delle seguenti operazioni danno luogo a disinvestimenti?Quali delle seguenti operazioni danno luogo a disinvestimenti?Quali delle seguenti operazioni danno luogo a disinvestimenti?8888

A l'acquisto di fabbricati B la riscossione di un credito C il pagamento di una fattura
D la vendita di un impianto E la riscossione di una fattura F l'acquisto di merci
G la vendita di merci

Il risultato economico è positivo quandoIl risultato economico è positivo quandoIl risultato economico è positivo quandoIl risultato economico è positivo quando9999

A le attività sono maggiori delle passività B i costi sono maggiori dei ricavi
C i ricavi sono maggiori dei costi D l'imprenditore è soddisfatto e premia i dipendenti

Il reddito d'esercizioIl reddito d'esercizioIl reddito d'esercizioIl reddito d'esercizio10101010

A può essere anche calcolato con il procedimento analitico
B è di segno positivo se i ricavi sono maggiori dei costi
C è sempre positivo
D è dato dalla differenza tra versamenti e prelevamenti
E non viene determinato alla fine di ogni periodo amministrativo
F può essere positivo, negativo ma anche nullo

Sapendo che il “Capitale proprio iniziale” è di € 40.000 ed “Capitale proprio finale” è di € 68.000, allora ilSapendo che il “Capitale proprio iniziale” è di € 40.000 ed “Capitale proprio finale” è di € 68.000, allora ilSapendo che il “Capitale proprio iniziale” è di € 40.000 ed “Capitale proprio finale” è di € 68.000, allora ilSapendo che il “Capitale proprio iniziale” è di € 40.000 ed “Capitale proprio finale” è di € 68.000, allora il
reddito d’esercizio è:reddito d’esercizio è:reddito d’esercizio è:reddito d’esercizio è:

11111111

Il prospetto del patrimonio evidenziaIl prospetto del patrimonio evidenziaIl prospetto del patrimonio evidenziaIl prospetto del patrimonio evidenzia12121212

A I ricavi conseguiti in un determinato esercizio
B La consistenza dei costi sostenuti
C La differenza tra componenti positivi e negativi di reddito
D Gli investimenti ed i finanziamenti esistenti in un dato momento
E L’ammontare delle spese sostenute in un dato periodo di tempo

Il valore delle rimanenzeIl valore delle rimanenzeIl valore delle rimanenzeIl valore delle rimanenze13131313

A È un disinvestimento B Lo troviamo nel prospetto del patrimonio
C È aggiunto ai finanziamenti D È un costo d’esercizio
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